
ATA DA VIGÉSIMA QUINTA REUNIÃO ORDINÁRIA DA SEGUNDA SESSÃO LEGISLATIVA 
ORDINÁRIA DA DÉCIMA QUINTA LEGISLATURA 10 DE OUTUBRO DE 2022. 

Presidência do Vereador Darcio Silva Neto 

Às dezenove horas, havendo número regimental, o Presidente declara aberta a reunião. 
Compareceram os vereadores: Aparecido Donizete Rosa Amaral (Solidariedade), Ernane 
Moreira Dias (PSB), Francisco Ronivaldo Rodrigues (PSB), Gabriel Lourenço de Queiroz 
(MDB), Manoel Galdino Proença (PL), Maria Aparecida de Queiroz (PSB) e Ryan Cesar Silva 
(PL). Ausente o vereador Moacir Aparecido de Queiroz (MDB). Colocada à disposição a ata 
da reunião anterior, foi aprovada por unanimidade. Em seguida foi ABERTO O PEQUENO 
EXPEDIENTE, com a seguinte pauta: Leitura do Projeto de Lei: Nº 31 que “Institui no 
município de Fortaleza de Minas, o incentivo previsto no Programa Previne Brasil, destinado 
aos profissionais da Atenção Primária, e dá outras providências”. ABERTO O GRANDE 
EXPEDIENTE, A VEREADORA MARIA APARECIDA DE QUEIROZ lembrou que no dia 12/10 
haverá comemoração para as crianças na Praça Central, a qual a prefeitura estará 
promovendo. Avisou a todas as crianças e a convidaram para participar do evento que 
acontecerá das 13:00 às 17:00 horas. Salientou que deve haver cronograma para buscar as 
crianças da zona rural. Parabenizou também todos os professores, tendo em vista, este dia 
ser comemorado dia 15/10, e disse que esta profissão deve ser colocada em primeiro lugar 
porque sem o professor, não irá existir o doutor, por exemplo. O VEREADOR GABRIEL 
QUEIROZ cumprimentou todos de modo geral e se manifestou no sentido de aguardar os 
trabalhos desta reunião. O VEREADOR MANOEL GALDINO PROENÇA cumprimentou todos 
os cidadãos que acompanham a reunião das diversas formas das quais ela é transmitida. 
Também parabenizou os professores, tendo ressaltado que sem eles as pessoas não são 
nada. Em seguida prestou condolências ao cidadão Clelio da Silva, servidor da Câmara 
Municipal, tendo em vista o falecimento de sua filha Vitória. Tendo estendidos os 
sentimentos a todos os familiares, relatando a tristeza do acontecimento. O VEREADOR 
ERNANE MOREIRA DIAS, fez uso da palavra apenas para também prestar condolências ao 
servidor Clelio e seus familiares pelo ocorrido. O VEREADOR APARECIDO AMARAL 
primeiramente registrou seus sentimentos ao servidor Clelio e seus familiares. Após 
parabenizou todos os professores em especial os profissionais de Fortaleza de Minas. Após O 
VEREADOR RYAN SILVA, parabenizou as crianças do município, as quais futuramente serão o 
futuro da nação. Parabenizou a todos os professores em especial os de Fortaleza de Minas 
pelo bom trabalho que vem sendo realizado. Registrou também suas condolências aos 
familiares do servidor Clelio, tendo ressaltado que não há palavras a serem ditas diante de 
tamanha fatalidade. No uso da palavra O VEREADOR FRANCISCO RONIVALDO, 
cumprimentou todos de modo geral. Deixou também seus cumprimentos aos professores e 
disse entender que estes profissionais são os segundos pais dos estudantes. Parabenizou 
todas as crianças, tendo concordado com a fala do colega Ryan Silva em relação a ser o 
futuro da nação. Pediu que elas tenham dias cada vez melhores, que o Divino Espírito Santo 
ilumine a cada criança para que possam ter um caminho cada vez mais repleto de paz, 
alegria e de Deus no coração. Após seus sentimentos ao servidor Clelio e demais familiares, 
tendo ao final relatado não ter comentários sobre o fato ocorrido. Em seguida O 
PRESIDENTE esclareceu que esta reunião está sendo realizada de forma breve em respeito a 



família enlutada, tendo em vista, o fato de o Clelio ser servidor desta Casa, por isso, os 
vereadores optaram não fazer requerimentos e fazer uma reunião mais curta e simples. 
Pediu aos cidadãos que acompanham a reunião, que entendam a situação. Prestou 
condolências a toda família, tendo pedido que Deus dê forças aos mesmos. Disse entender 
que somente quem está passando esta situação sabe a dor que sente. Relatou não ser fácil, 
tendo ressaltado que a cidade de Fortaleza mais uma vez está chocada, porque a 
comunidade ainda não havia passado por este tipo de situação. Comentou que entrega a 
situação nas mãos de Deus para que Ele dê forças à família, bem como, para livrar a 
comunidade de futuros acontecimentos. Em seguida cumprimentou os professores, pois, se 
hoje os vereadores estão no Plenário, se hoje existe um médico, e qualquer outra profissão é 
porque lá atrás houve um professor para ensinar. Em relação às crianças, deixou seu abraço, 
tendo ressaltado que as mesmas sejam o futuro bem representado. Pediu que Deus possa 
abençoar, porque vendo a situação ocorrida com a jovem, como pai fica com medo do que 
pode acontecer com seus filhos e demais crianças no futuro. Frisou que o mundo as vezes 
oferece muitas coisas erradas, que os pais conversam e tentam ensinar em casa, para dar o 
melhor. Após passou-se para a ORDEM DO DIA e não havendo matérias a serem votadas na 
ordem do dia, o Presidente convoca para a terceira reunião ordinária da segunda sessão 
legislativa ordinária da décima quinta legislatura, a realizar-se no dia 17 de outubro de 2022, 
as 19:00 horas, na Câmara Municipal._____________________________________________ 
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